

రాబోయేది అటానమస్ ఎంటర్ప్రైజ్ యుగం

హైదరాబాద్, జూన్ 15 (ఆరటివ్ ప్రతినిధి)
 ప్రపంచంలోని ప్రముఖ సంస్థలకు సాధికారత కల్పిస్తున్న లో-కోడ్ ఫ్లాట్ ఫారమ్ ప్రావైడర్ అయిన హెగ్ నెట్వర్క్ ఇన్. (నాన్ డాక్ : హెగ్) నూతన సర్వే ప్రకారం, రాబోయే 10 సంవత్సరాలలో అటానమస్ ఎంటర్ప్రైజీస్ చేపట్టాలని యోచిస్తున్నట్లుగా ఇటీవల లాన్ మోనిటర్ జరిగిన ప్రపంచంలోని ప్రముఖ సంస్థలకు సాధికారత కల్పించే లో-కోడ్ ఫ్లాట్ ఫారమ్ ప్రావైడర్ బిల్ట్ ఫర్ ఛోజ్ హెగ్ నెట్వర్క్ వార్షిక సదస్సు - హెగ్ వర్ల్డ్ ఇన్స్పైరులో పాల్గొని గ్లోబల్ డెసిజన్ మేకర్లలో అధిక శాతం మంది తెలిపారు. అటానమస్ సంస్థల వారి అవగాహన, అమలు కోసం వారి ప్రణాళికల గురించి మరియు దాని నిర్వహణపై ప్రపంచవ్యాప్తంగా 600 వ్యాపారవేత్తలను ఈ సందర్భంగా సర్వే చేయడం జరిగింది. స్వయంప్రతిపత్త సంస్థ అనేది సంస్థ నిబద్ధత, సేవలు మరియు కార్యకలాపాలకు చురుకుదనాన్ని నిర్వహించడానికి మరియు స్వయం-ఆప్టిమైజింగ్ మార్గల వ్యాపారాన్ని సృష్టించడానికి ఎవ మరియు ఆలోచనలను సమగ్రంగా అమలుచేస్తుంది. సర్వేలో పాల్గొన్న 58% మంది రాబోయే 10 సంవత్సరాలలో తమను తాము అటానమస్ సంస్థగా నిర్వచించుకోవాలని ఆశిస్తున్నట్లుగా సర్వేలో తేలింది. కేవలం 15% మంది ఇప్పటికే ఈ దశలో ఉన్నామని భావిస్తున్నారని మరియు 36% మంది ఇప్పటి నుండి మరో బడ్జెట్ ఈ స్థాయికి చేరుకుంటారని అంచనా వేయడంతో, అటానమస్ ఎంటర్ప్రైజీస్ స్వీకరణ అనేది ముగిసినది కాదు. ఇంకా చెప్పాలంటే, సర్వేలో పాల్గొన్న మూడు వంతులు (73%) స్వయంప్రతిపత్త సంస్థగా మారడానికి ఇప్పటికే ఒక విధమైన

ప్రణాళికను కలిగి వున్నారని తెలిపారు. 10 సంవత్సరాల తర్వాత తమ స్థానం ఏమిటని అడిగినప్పుడు, అత్యధికంగా 96% మంది ఇదే చెప్పారు. సెల్ఫ్-ఆప్టిమైజింగ్ టెక్నాలజీ యొక్క ఈ నూతన యుగానికి చెందిన ప్రముఖ చోడకాలలో ఒకటి, ఒకదానికొకటి సమస్యలను పరిష్కరించడానికి సాంకేతికతను ఉపయోగించే పాత, అసమర్థమైన సాంకేతికతల వలన కలిగి సమస్యలపై పెరుగుతున్న అవగాహన. వీటిలో పాటూ: **'క్విట్టెక్స్, లాంటి ఏదీ లేవు'**: వారి ప్రాథమిక సాంకేతిక పెట్టుబడి పూర్తిగా ఏమిటని అడిగినప్పుడు, దాదాపు సగం మంది (46%) నిర్దిష్ట సమస్యలను పరిష్కరించడానికి 'క్విట్టెక్స్' సాంకేతిక పరిష్కారాలను లేదా ఆఫ్-ది-బెల్ట్ సాఫ్ట్వేర్ పరిష్కారాలను సూచించారు. నిర్దిష్ట యాన్లైన్ కోసం ప్రీ-పాకేజీ లు లభిస్తున్నాయని, ఇటువంటి 'త్వరిత పరిష్కారాలు' తమ సంస్థలో కార్యచరణ అసమర్థతలకు కారణమయ్యాయని నలభై శాతం మంది అంగీకరించారు, మూడవ వంతు కంటే ఎక్కువ మంది (35%) ఇది ప్రమాదాన్ని పెంచినది చెప్పారు. అటువంటి 'బ్యాండ్-ఎయిడ్' పరిష్కారాలు త్వరగా అమలు చేయబడతాయని నలభై శాతం మంది తమ నమ్మకాన్ని ఉదహరించారు, 31% మంది తమ ఆస్కన్న పరిమితం అని చెప్పారు, ఎందుకంటే వారు ఆమోదించబడిన విశ్లేషణ జాబితాకు కట్టుబడి ఉండాలి కనుక. కేవలం సర్వేలో పాల్గొన్న కేవలం 4% మంది మాత్రమే తాము ఒక్కసారిగా డిన్ కనెక్ట్ అయ్యే 'బ్యాండ్ ఎయిడ్' టెక్నాలజీ సాల్యూషన్స్లో పెట్టుబడి పెట్టడం లేదని చెప్పారు. **పరిగిన ఖర్చులు** : ప్రతివారులందరిలో నాలుగింట ఒక వంతు

మంది తమ వార్షిక బడ్జెట్ ఖర్చులో 51 మరియు 100% మధ్య ప్రయోజనం లేని పరిష్కారాలను నిర్వహించడానికి ఖర్చు చేస్తున్నామని చెప్పారు. 41 శాతం మంది డిన్ కనెక్ట్ లెగ్ సిస్టమ్లలో పెట్టుబడులు పెట్టడం వలన ఖర్చులు పెరిగాయని తెలిపారు. **మా కస్టమర్లు ఎక్కడికి వెళ్తున్నారు?**: ప్రతి ముగ్గురిలో ఒకరు (36%) తమకు రాల్చి ఫుల్ నిద్రపట్టడం లేదని, కస్టమర్లు తగినంత మంచి అనుభవాన్ని పొందక, వారు తమ పోటీదారునికి చేరుకునే అవకాశం ఉందని ఆందోళన చెందుతున్నామని చెప్పారు. సర్వేలో పాల్గొన్న నాలుగింట ఒక వంతు మంది సైబెర్ లెగ్సి టెక్నాలజీ, సిస్టమ్లు మరియు ఛానెల్లు ఇప్పటికే భిన్నమైన కస్టమర్ అనుభవాలకు (30%), పేలవమైన కస్టమర్ సేవ (26%), లేదా కస్టమర్లు మరియు ఆదాయాన్ని కోల్పోవడానికి (28%) దారితీశాయని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. వర్చువైల్లు అలోమేట్ చేయడానికి, సెల్ఫ్-ఆప్టిమైజ్ చేయడానికి మరియు సమర్థతను చేయడానికి సిస్టమ్లు మరియు ఛానెల్లను అనుసంధానించే ఏకీకృత ఫ్లాట్ ఫారమ్లు మరియు వ్యాపార పూర్ణతానికి సంబంధించిన నిర్ణయాల తమ కార్యచరణ సామర్థ్యాన్ని పెరుగుపరచడానికి 'అత్యంత' లేదా 'చాలా' ముఖ్యమైనవిని సర్వేలో పాల్గొన్న 84 శాతం మంది అంగీకరించారు. వచ్చే బడ్జెట్లో తమ వ్యాపారంలో ఎవ పాత్ర ఉంటుందని అత్యధికులు (75%) అంగీకరించారు - 40% అది 'కీలకమైనది' అని చెప్పారు - అటానమస్ ఎంటర్ప్రైజీస్ యొక్క పెరుగుదల రాబోయే సంవత్సరాలలో వేగం పుంజుకునేలా కనిపిస్తుంది.

"ఈ అధ్యయనం స్వయంప్రతిపత్తి యుగం రాబోతోందని నిస్సందేహంగా చెబుతున్నది- అనేక అంశాలలో, ఇది ఇప్పటికే చూడవచ్చు" అని హెగ్ చీఫ్ టెక్నాలజీ అఫీసర్ దాన్ మ్యాన్ అన్నారు. "సంస్థలో నిర్ణయం, కార్యకలాపాలు మరియు సర్వీసింగ్కు ఎవ, ఆలోచనలను వర్తింపజేయడం వలన సంస్థలు ఎలా పనిచేస్తాయి మరియు రాబోయే సంవత్సరాల్లో స్వయంప్రతిపత్త సంస్థ పెరుగుదలను ఎలా సదిద్దిస్తాయి అనే ఆలోచన ఒక పెద్ద మార్పును సృష్టిస్తుంది." "ఎవ వేగంతో కదులుతున్న సరికొత్త ప్రపంచంలో, మాన్యువల్ వర్క్ స్టాటిక్ డెసిజన్ మరియు బ్యాండ్-ఎయిడ్ సాల్యూషన్లు నేటి దారుణ స్థితిని సంతృప్తి నెట్టివస్తున్నాయి. రేపటి విజయవంతమైన సంస్థలు స్వయంప్రతిపత్తి కలిగిన సంస్థలుగా ఉంటాయి, ఇవి చురుకుదనం మరియు దృష్టిని అమలు చేస్తాయి, హైదర్ పర్వనల్లో ఎంగేజ్మెంట్, హైదర్ ఎఫెక్టివ్ అవరేషన్లు మరియు అంతరాయం లేని కస్టమర్ అనుభవాలను అందించడానికి వ్యక్తులను ఒకచోట చేర్చుతాయి. ఇందుకు సాంకేతికతతో మార్పుతో పాటు ఆలోచనా విధానంలో కూడా మార్పు రావాలి. మార్పుల వేగం పెరిగిపోతో, స్వీయ-ఆప్టిమైజింగ్ స్వయంప్రతిపత్త వ్యాపారం కస్టమర్లు మరియు ఉద్యోగుల డిమాండ్ మరియు అర్హతకు తగిన అత్యుత్తమ అనుభవాలను అందించగలదు." హెగ్ ప్రపంచవ్యాప్తంగా 600 వ్యాపార నిర్వహకారులను వారి అభిప్రాయాలను, అవగాహన, స్వయంప్రతిపత్తి కలిగిన సంస్థ కోసం ప్రణాళికలపై సర్వే చేసింది. ఫలితాలలో అనుస్థాపన స్టేట్స్, అనుస్థాపన కింగ్డమ్, ప్రాన్స్, ఆస్ట్రేలియా, నెదర్లాండ్స్, జర్మనీల నుండి ప్రతినిధులను ఉన్నాయి.

క్లౌంట్లు ఐటీ మోడరనైజేషన్ ను వేగవంతం

హైదరాబాద్, జూన్ 15 (ఆరటివ్ ప్రతినిధి)
 ప్రపంచంలోని ప్రముఖ వ్యాపార సంస్థలకు బిల్ట్ ఫర్ ఛోజ్ హెగ్ సాధికారత కల్పిస్తున్న ప్రముఖ లో-కోడ్ ఫ్లాట్ ఫారమ్ ప్రావైడర్ హెగ్ నెట్వర్క్ ఇన్. (నాన్ డాక్ : హెగ్) ఈ రోజు హెగ్ వర్ల్డ్ ఇన్స్పైరు వార్షిక సదస్సు కంటో ఆమెజాన్ వెబ్ సర్వీసెస్ (ఎడబ్ల్యుఎస్)తో తన సంబంధాన్ని విస్తరిస్తున్నట్లుగా ప్రకటించింది. ఈ కొత్త ఒప్పందం ప్రకారం ఎడబ్ల్యుఎస్ లో సదున్నప్పటికే హెగ్ క్లౌడ్ ను వేగవంతం చేయడానికి రూపొందించిన ప్రోగ్రామ్లలో పెట్టుబడిని విస్తరించేందుకు హెగ్ ఎడబ్ల్యుఎస్ కలిసి పని చేస్తుంది. హెగ్ మరియు ఎడబ్ల్యుఎస్ కలయిక వలన క్లిష్టమైన హెగ్ ఆప్టికైజ్మెంట్ విస్తృతమైతే మరియు భద్రతతో క్లిష్టమైన సహజం చేయడంలో సహాయపడతాయి, అనేవి ధ్యంగా నిరంతరం పర్యవేక్షణతో తాము హెగ్ క్లౌడ్ అవిష్కరణలతో సహజంపడతాయి. హెగ్, ఎడబ్ల్యుఎస్, అమెజాన్ గవ్ క్లౌడ్ ఆధారితమైన హెగ్ క్లౌడ్ ఫర్ గవర్నెంట్ తో సహజ, హైదర్, హెల్త్ కేర్, పబ్లిక్ సెక్టార్ వంటి అత్యంత నియంత్రిత ఇండస్ట్రీ సాల్యూషన్లను అందించడంపై దృష్టి సారిస్తాయి.

కలిసి పనిచేయనున్న ఎడబ్ల్యుఎస్, హెగ్

మార్కెట్ ఇన్వెస్ట్మెంట్ సహాయం కోసం రూపొందించిన ప్రోగ్రామ్లు ఉంటాయి, ఇది అమెజాన్ కనెక్ట్, అమెజాన్ సేజీమేకర్ మరియు అమెజాన్ టెక్నాలజీ వంటి కీలకమైన ఎడబ్ల్యుఎస్ సేవలను ఇంటిలిజెంట్ డాక్యుమెంట్ ప్రాసెసింగ్, ట్రాడిన్గ్ మెయింటెనెన్స్, కస్టమర్ సర్వీస్ మరియు కస్టమర్ ఎంగేజ్మెంట్ వంటి వాటిలో మద్దతు ఇస్తుంది. ఎడబ్ల్యుఎస్ సంబంధం క్లౌంట్లకు సరికొత్త అవిష్కరణలను తీసుకురావడంపై దృష్టి పెట్టింది. హెగ్ ఇటీవలే హెగ్ జెన్ ఎవబిఎమ్ ను ప్రకటించింది, ఇది హెగ్ ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ సేవలను అందిస్తుంది, ఉపయోగించడానికి ఇది మరింత సులభమైనది, వేగవంతమైనది మరియు శక్తివంతమైనది. ఎడబ్ల్యుఎస్లో హెగ్ క్లౌడ్ మద్దతుతో జనరేటివ్ ఎవ-పవర్ట్ బిజినెస్ ఆప్టికైజ్మెంట్ రూపొందించడానికి, ముందస్తు శిక్షణ పొందిన ఫౌండేషన్ మోడల్స్ ను ఎవబి డ్యూరా సులభంగా యాక్సెస్ చేయగల మేనేజ్మెంట్ సర్వీస్ అయిన అమెజాన్ బెడ్ రాక్ట్ ఎవ క్యాపిలిటీ క్లౌంట్లకు సులభంగా అందించాలని హెగ్ ఫ్లాగ్ చేస్తుంది. హెగ్ మరియు ఎడబ్ల్యుఎస్ హెగ్ క్లౌడ్ విలువలపై అవగాహన పెంచడానికి ఆదనపు గో-టు-మార్కెట్ కార్యకలాపాలలో కూడా పెట్టుబడి పెడతాయి.

మరియు ఇండస్ట్రీ లీడర్లను ఒకచోట చేర్చింది. హెగ్ క్లౌడ్ ప్రపంచంలోని అతిపెద్దమైన కొద్ది సంస్థలకు బిల్డ్ పవర్ ను అందిస్తున్నది, కస్టమర్ విలువను పెంచే, సేవను సులభతరం చేసే మరియు సామర్థ్యాన్ని పెంచే లక్ష్యాలకు క్లిష్టమైన పరిష్కారాలను అమలు చేస్తున్నది. క్లౌడ్ సేవల దెలివర్ మరియు నిర్వహణను ఆలోమేట్ చేయడానికి ఇది ప్రపంచంలోని హెగ్ నెట్వర్క్ యొక్క అతిపెద్ద గ్లోబల్ కలెక్షన్ తో కలిపి, హెగ్ యొక్క లో-కోడ్ ఎవ-ఆధారిత డెసిజన్ గి మరియు వర్చువైల్ అలోమేషన్ సాల్యూషన్లతో అంతర్గతంగా ఉన్న సామర్థ్యాలను ఉపయోగిస్తుంది. హెగ్ క్లౌడ్ క్లౌంట్లకు హైర్ హెగ్ అనుభవాన్ని అందిస్తుంది. "హెగ్ మరియు ఎడబ్ల్యుఎస్ యొక్క ఉమ్మడి శక్తి అప్లాక్ యొక్క క్లౌడ్ పూర్ణమైన మరింత బలపరుస్తుంది" అని అప్లాక్, సిబిఓ, హెలియా ఆపరేటివ్ అన్నారు. "మేము కీలకమైన ఎడబ్ల్యుఎస్ సేవలను మా హెగ్-పవర్ట్ వర్చువైల్లో నజాఫా అనుసంధానించగలము, తద్వారా మా ఉద్యోగులు మరియు కస్టమర్లు అప్లాక్తో పరస్పర చర్చ చేయడంలో ఆసాధరణ అనుభవాలను పొందుతారు. ఎడబ్ల్యుఎస్ మార్కెట్ ప్లేస్ డ్యూరా హెగ్ క్లౌడ్ ను కలెక్షన్ చేయగల సామర్థ్యం ఖర్చులను నిర్వహించే మా సామర్థ్యాన్ని బలపరుస్తుంది మరియు ప్రక్రియను క్రమబద్ధీకరిస్తుంది." "మా భాగస్వామ్య క్లౌంట్లకు మరింత స్టాట్ గా పని చేయడం, అనుభవాలను ఏకీకృతం చేయడం మరియు వేగవంతమైన మార్పులకు తక్షణమే స్వీకరించడంలో సహాయపడటానికి సురక్షితమైన మరియు సమర్థగిన మార్కెట్ అందించడానికి హెగ్ చాలా కాలం నుండి ఎడబ్ల్యుఎస్ తో కలిసి పనిచేస్తున్నది" అని హెగ్, గ్లోబల్ పావర్టర్ ఎక్స్ క్యూజ్, సీనియర్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ జూడి బుచోట్ అన్నారు. "ఈ కొత్త ఒప్పందం డ్యూరా ప్రపంచంలోని కొద్ది ప్రముఖ సంస్థలు క్లిష్టమైన తమ క్లౌడ్

అధునికరణ ప్రాజెక్టులను వేగవంతం చేసేందుకు ఈ పూనాదిపై ఆధారపడి వుంటుంది, తద్వారా వారు తమ కస్టమర్లకు పెరుగుతున్న డిమాండ్లను తీర్చగలరు." "ఎడబ్ల్యుఎస్ మరియు హెగ్ తమ మిషన్ క్రిటికల్ క్లౌడ్ ఇన్వెస్ట్మెంట్ల నుండి అత్యధిక విలువను పొందడానికి మా కస్టమర్ల అవసరాల సమస్య పరిష్కార పూర్ణంగా పని చేస్తాయి" అని ఎడబ్ల్యుఎస్, మేనేజింగ్ డైరెక్టర్, టెక్నాలజీ పార్టనర్షిప్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ క్రిస్ గ్రుజ్ అన్నారు. "ఎడబ్ల్యుఎస్ మరియు హెగ్ యొక్క ప్రస్తుత సంబంధాన్ని పెంపొందించడం డ్యూరా, సంస్థలకు నూతన అవిష్కరణలను అందించడంలో మరియు నేటి డ్యూమిక్ మార్కెట్ పరిస్థితులకు అనుగుణంగా మరియు వారి వ్యాపార లక్ష్యాలను చేరుకోవడంలో మరింత మెరుగైన సహాయం చేసేందుకు మేము ఎదురుచూస్తున్నాము."

అదనపు రిపోర్టులు
 - ప్రాడక్ట్ బ్యాక్ గ్రౌండ్ : హెగ్ క్లౌడ్
 - అలయన్స్ స్టాటిస్టిక్స్ : హెగ్-ఎడబ్ల్యుఎస్ రిలేషన్ షిప్
 - ఎడబ్ల్యుఎస్ మార్కెట్ ప్లేస్ : హెగ్ క్లౌడ్ ఇన్ ఎడబ్ల్యుఎస్ మార్కెట్ ప్లేస్
హెగ్ నెట్వర్క్ గురించి
 హెగ్ వ్యాపార సంక్లిష్టతను తగ్గించే సేవ విస్తృత సాఫ్ట్వేర్ ను అందిస్తుంది, తద్వారా మా క్లౌంట్లు మెరుగైన నిర్ణయాల తీసుకోగలరు మరియు పనిని పూర్తి చేయగలరు. ప్రపంచంలోని ప్రముఖ క్రాంట్లు తమ అతిపెద్ద వ్యాపార సహజను పరిష్కరించడంలో మేము సహాయం చేస్తాము: కస్టమర్ జీవితకాల విలువను పెంచడం, కస్టమర్ సేవను క్రమబద్ధీకరించడం మరియు కార్యచరణ సామర్థ్యాన్ని పెంచడం. హెగ్ టెక్నాలజీ రియల్ - టైమ్ మరియు ఇంటెలిజెంట్ ఆలోమేషన్ డ్యూరా అందించబడుతుంది, అయితే మా స్టేబుల్ అతిపెద్ద మరియు తక్కువ-కోడ్ ఫ్లాట్ ఫారమ్ ఎంటర్ప్రైజీస్ వేగవంతమైన మార్పుకు మరియు రేపటి కోసం రూపొందించడం చెందడానికి సహాయపడతాయి.